

# 政治局常委听取联系点省区教育实践活动总体情况汇报时强调 要敢触及深层次“四风”问题

据新华社北京12月15日电

按照中央开展党的群众路线教育实践活动安排,中共中央总书记习近平等中共中央政治局常委近日在京分别听取联系点省区教育实践活动总体情况汇报,指导做好第一批活动收尾工作和第二批活动准备工作。

12月9日,中共中央总书记习近平在中南海听取河北省委党的群

众路线教育实践活动总体情况汇报。此后,中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽分别听取了广西壮族自治区、江苏省、甘肃省、浙江省、黑龙江省和四川省的情况汇报。

常委们指出,当前,群众路线教育实践活动已经进入攻坚阶段,越是往后,越要坚持标准、狠抓落实,如果整改落实工作大而化之,粗枝

大叶,建章立制徒有其表、滥竽充数,特别是不能有效解决事关群众切身利益的问题,就会“为山九仞、功亏一篑”。教育实践活动有期限,但贯彻群众路线没有休止符,作风建设永远在路上。取得成果不容易,巩固和发展成果更重要,要在巩固中坚持,在坚持中巩固,把责任、担当的压力层层传导下去。

常委们强调,要紧紧抓住

“四风”不放,已经纠治的防反弹,承诺解决的要兑现,深层次问题敢触及,新出现的问题不放过,努力实现作风的根本好转。要加强作风建设制度机制创新,强化制度规范的执行力,使各级领导干部从心底里把党规党纪当成高压线、警戒线,对违规违纪行为“零容忍”,使规章制度真正起到防火墙、防波堤的作用。

常委们强调,干部群众对第二批教育实践活动寄予更高期待,要注意用好第一批活动成功经验,扎实做好第二批活动准备工作。要注意分类指导,分层指导,把握基层工作特点,贴近基层党员干部实际,切实解决基层突出问题。要加强整体谋划、统筹协调,使两批活动无缝对接、上下联动,着力提升作风建设的整体效应。

# 国家发改委:尽快发布新型城镇化规划 推动出台户籍、土地、资金等配套政策

全国发展和改革工作会议15日在京召开。会议强调,发展改革系统要按照中央的决策部署,坚持以改革为统领,统筹兼顾,突出重点,切实做好发展改革各项工作。国家发展改革委党组书记、主任徐绍史部署发改委七大任务,尽快发布城镇化规划。

## 1 投资 重点支持棚户区改造

积极扩大有效需求,促进经济平稳增长。充分挖掘消费潜力,增强居民消费能力,培育新的消费热点,改善消费环境。着力保持投资稳定增长,调整预算内投资结构,大幅压缩用于一般竞争性企业项目投资,适当减少可利用社会资金的经营性基础设施投资,停止建设楼堂馆所等投资,压缩小型分散投资,重点支持全局性、基础性、战略性的重大项目,集中力量办大事。合理确定投向,主要是棚户区改造和保障性住房配套设施,高标准农田和农村民生建设,水利、中西部铁路等重大基础设施等领域。管好用好政府投资,有效释放民间投资潜力。积极推进丝绸之路经济带、21世纪海上丝绸之路建设。

## 2 调控 保持价格总水平稳定

加强价格调控监管,保持价格总水平基本稳定。保障供给,合理把握粮油、棉花、食糖、猪肉、化肥等收储投放力度、时机和节奏。完善价格调控机制,加强价格监管,开展重点行业和领域价格检查,严肃查处价格违法违章行为和价格垄断行为。健全物价补贴联动机制,缓解物价上涨对低收入群体生活的影响。

加快结构调整,推动产业转型升级。坚定不移地化解产能严重过剩矛盾,坚决遏制新增违规产能,多策并举优化存量产能,综合运用法律法规、产业政策、节能减排、安全生产、环保监管等手段,发挥价格杠杆的调节作用,加快淘汰落后产能。大力培育和发展战略性新兴产业。

## 3 城镇化 编制重点城市群发展规划

要积极稳妥扎实推进新型城镇化工作。一是推动规划实施。抓紧修改完善国家新型城镇化规划,争取尽快发布实施。二是出台配套政策。推动出台户籍、土地、资金、住房、基本公共服务等方面的配套政策。三是编制配套规划。组织编制实施重点城市群发展规划,各地因地制宜地编制和实施本地区新型城镇化发展规划。四是开展试点示范。围绕建立农业转移人口市民化成本分担机制、多元化可持续的城镇化投融资机制、降低行政成本的设市模式、改革完善农村宅基地制度,开展试点。五是完善基础设施。加强中小城市和小城镇与交通干线、交通枢纽城市的连接。强化市政公用设施和公共服务设施建设。

据中新社

【紫砂鉴赏】万壶之宗“曼生十八式”——由清代“西泠八家”之一的陈曼生所创作的紫砂壶经典作品,第一次系统深入地将文人诗词、书法、篆刻与紫砂艺术完美结合,每一把壶皆篆刻有名家题字,将紫砂壶艺术品位推向了一个前所未有的高度。在200年前就被称为“千金易得,一壶难求”,达官贵人皆以能有一把“曼生壶”为荣,历经二百年的沧海桑田,“曼生十八式”早已失传,将被确认存世的“曼生壶”仅仅几把,早已被博物馆奉为至宝,世人难得其踪,难得一见。

藏尽天下名壶、藏尽天下名泥、藏尽天下名家

# 稀世珍品“曼生十八式传世壶王”,二百年后再领紫砂收藏热潮

【首次将曼生18式完美再现,首次汇集宜兴5色紫砂泥料,首次集合数位大师联合打造】近期,为响应国家文化复兴的大政方针,相关部门特此立项,由中艺收藏家协会、宜兴市当代紫砂艺术馆、联合众位文物大家、紫砂名匠、书法篆刻大师、画师大师组成精英阵容,经多年的研究、研究,并于将失传二百年的“曼生十八式”完美再现,震动收藏界。其工艺之浩大,发挥窑变之全面,使用泥料之珍稀,题刻题字之精妙,堪称一座紫砂艺术博物馆!200年前“千金易得,一壶难求”的曼生壶,如今再次引发巨大的收藏热潮!



曼生十八,万壶之宗;宜兴紫砂,五色为尊;大师铭文,一字千金!

首套大师亲造《曼生十八式传世壶王》必创紫砂收藏巅峰!

【万壶之宗:任何壶型都是从曼生十八式演化而来!】

曼生十八式的造型设计简洁、新颖,一改过去笨重、守旧的局面,体现了设计功能与形式的统一,并且吸取了清词格文,第一次将紫砂壶提升到艺术品的高处,后做造型皆由此而来,被誉为“万壶之宗”!《曼生十八式传世壶王》是严恭考究,将十八式一一再造成功,制作工艺难度很大,非印玉林、高壮华、李建忠等几位大师联手数年难以完成,成就了紫砂收藏界的传世经典!

【上等泥料:紫、青、黄、红、朱,五色宜兴紫砂泥料全部集齐!】

泥料是紫砂壶珍赏与否的基矗,《曼生十八式传世壶王》系采用珍藏数十年的五种宜兴黄龙山原矿紫砂泥料,大师手工制作而成,非常珍稀。例如却月壶等采用的原矿底槽清泥料,底槽之绝为历代制壶大师推崇之首,故是一代宗师顾景舟制壶最爱;君钟壶等采用的“康熙红”泥料,底槽后红墨温润庄重,威严之感,不用养壶即有独特的美感,深得资深藏家的喜爱。五色泥料集于一壶中,实乃古今未有!

【大师铭文:字迹温润,墨浓字负,紫砂收藏历来讲究一字千金!】

“字迹温润,墨浓字负”,一壶便深刻道出了“墨”与“字”的关系,墨海呈天,相映成趣。李建忠大师凭借其坚实的篆刻功力,以墨当巾,墨荷布墨而饶有天地,字体潇洒中带飘逸,墨洒中见古雅!如却月壶铭文“月塘荷香,蟹之肥时,以为我师”,天鸡壶铭文“天鸡鸣,宝鼎出”,铭文爆料耐人寻味,篆刻手法更是纯妙绝伦!将金石的质朴有机而生动地融入紫砂翰文当中,堪称“一字千金”!

### 【大师介绍】

件件大师手工制作!  
件件大师手工篆刻!  
件件大师真迹款印!



高壮华:  
“曼生壶,只此可为正宗!”  
工艺美术师,顾景舟之再传弟子,其紫砂作品以取法自然著称,2010年“世博”连获金奖,价格高达25万元。高大师说道:“对曼生十八式的探索研究,从完整性来说是以前没有过的,是过实地考察和查阅大量历史资料并将其再现,堪称曼生正脉。《曼生十八式传世壶王》,由本人限量制作,具有独特的艺术收藏价值和历史文化价值。”

### 敬告广大藏友

《曼生十八式传世壶王》由紫砂大师手工打造,仅限量发行999套,每套均有大师创作证书、品鉴证书,及中艺收藏家协会收藏证书、宜兴市当代紫砂艺术馆配料鉴定证书。

●发行价:22800元/套

●订购电话:0531-83182668

83182778

●山东省唯一发行地址:  
济南市历下区泺源大街6号山东新闻大厦一楼 中华酒品